
Provincie Oost-Vlaanderen – Arrondissement Gent
Uittreksel uit de notulen van het College van burgemeester en schepenen

zitting van 4 oktober 2021
Behandelend ambtenaar: Joke Van Hoeymissen

Aanwezig: Thomas Van Ongeval, burgemeester wnd.

Viviane De Preester, Peter Versnaeyen, Ivan Schaubroeck, Annemie De Gussem, schepenen

Steven Van de Velde, algemeen directeur

Verontschuldigd: Danny Claeys, burgemeester

Afwezig: /

Tijdelijke politieverordening op het wegverkeer naar aanleiding van de herdenkingsplechtigheid Edemolen op 7 
oktober 2021.

Het College,

Aanleiding
Naar aanleiding van de herdenkingsplechtigheid van de Edemolen op donderdag 7 oktober 2021 is het wenselijk om enkele 
omleidingen te voorzien en tijdelijke signalisatie te plaatsen.
 

Context / feiten / argumenten
Op 7 oktober 2021 is het noodzakelijk om tijdens de herdenkingsplechtigheid van de Edemolen enkele omleidingen te 
voorzien van 14.30 uur tot 16 uur:

• Komende van N35 richting N60 omleiding via ’s Gravenstraat, Dorp, Drapstraat, Stationsstraat, N60
• Komende van N60 richting Deinze omleiding via Ouwegemstraat, Oudenaardseheerweg, Leegzakstraat, 

Ommegangstraat, Drapstraat, Dorp, ’s Gravenstraat, Steenweg Deinze
• Komende van Oudenaardseheerweg omleiding via Gaversepontweg en Ouwegemstraat
• Komende van Gaverseopontweg omleiding via Oudenaardseheerweg, Leegzakstraat en Ommegangstraat

Op de volgende kruispunten wordt er politiebegeleiding voorzien van 14.30 uur  tot 16 uur:
• Kruispunt Steenweg Deinze en Ouwegemstraat
• Kruispunt Steenweg Deinze en ’s Gravenstraat
• Kruispunt Steenweg Deinze en Gaversepontweg
• Kruispunt Boeregemstraat en Gieregaard. 

Financiële impact
Er is geen financiële impact op het meerjarenplan.

Juridische overwegingen
Het koninklijk besluit van 16 maart 1968 tot coördinatie van de wetten betreffende de politie over het  wegverkeer.
Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer.
Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van 
de verkeerstekens worden bepaald.
Het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare 
weg.
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en zijn uitvoeringsbesluiten.
Het ministerieel besluit van 28 oktober 2020 houdende dringende maatregelen om de verspreiding van het coronavirus 
COVID-19 te beperken en zijn latere wijzigingen. 

Besluit: 

Artikel 1 – Op 7 oktober 2021 worden er tijdens de herdenkingsplechtigheid van de Edemolen enkele omleidingen voorzien 
van 14.30 uur tot 16 uur:

• Komende van N35 richting N60 omleiding via ’s Gravenstraat, Dorp, Drapstraat, Stationsstraat, N60
• Komende van N60 richting Deinze omleiding via Ouwegemstraat, Oudenaardseheerweg, Leegzakstraat, 

Ommegangstraat, Drapstraat, Dorp, ’s Gravenstraat, Steenweg Deinze
• Komende van Oudenaardseheerweg omleiding via Gaversepontweg en Ouwegemstraat
• Komende van Gaverseopontweg omleiding via Oudenaardseheerweg, Leegzakstraat en Ommegangstraat

 Artikel 2 – De nodige signalisatie wordt tijdig geplaatst door de dienst evenementen op donderdag 7 oktober 2021.
 Artikel 3 – Op de volgende kruispunten wordt er politiebegeleiding voorzien van 14.30 uur tot 16 uur:

• Kruispunt Steenweg Deinze en Ouwegemstraat
• Kruispunt Steenweg Deinze en ’s Gravenstraat
• Kruispunt Steenweg Deinze en Gaversepontweg



• Kruispunt Boeregemstraat en Gieregaard
Artikel 4 – Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan:

• de korpschef van de politiezone Schelde-Leie
• de brandweerzone Centrum te Gent 

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.
Namens het College van burgemeester en schepenen,

(Get.) Steven Van de Velde
algemeen directeur

(Get.) Thomas Van Ongeval
burgemeester wnd.

Voor eensluidend afschrift
te Nazareth op 28/10/2021

Steven Van de Velde
algemeen directeur

Thomas Van Ongeval
voorzitter wnd.


